Pospaxynok surpart na susesennst TBII
M.bepexann no T30B «Komnanin «Eko-inecm»

LITPSAMI MATEPIAJIBHI BUTPATH
1.Po3xin [TMM i
Bugiz TBII 3 m.bepexanu 3ilcHIOETHCS aBTOMOGIISIMU:

-Mepcenec ,Ceddon Amricon, 31J1 MM3 Bijtans oxmiel i3axn 33 kM(17kM npH 3aBaHTAKEHHI.
16KM 710 CMITTE3BAJINIIA)

3riHo (pakTHUHUX AaHuX piunui 06’em BuBo3y TBIT 3 tepurtopii m.bepexany cTanoBUTHME
28586m. ky0. Bix nacesenns : 22986 m3 Bin mianpuemers i yeranon : 3900m3 Bix 610/ukeTnnx
ycranos 1700 m3.

1.1.  Pospaxynor eumpam naaviozo ona Mepceoec:
1.1.1. Piunuit 06’em BuBo3y TBIT 16380 m.xy6., cepe/uist 3apanTtanenicts — 26,0 M.kv0.
1.1.2. KinskicTs 13710k Ha emiTre3Basmmine: To6= 16380/26= 630
Cepenni BUTpaTu nanupa Ha | 131Ky 3ri1HO 3aTBep/UKEHNX HOpM BUTpaT [ IMM Ha o1y
i3axy cxuanae 18 n I, Burpara nanusa na piunnii 06’em TIIB : 630%20=12600x
1.1.3.BapTticTh nanusa:
12600%35.00=441000rpn
1.1.4.Po3xin mactun Ha mpobir T3:
3m=(Hmo*31/100)+(Hto*311/100)+(Hco*3n/100)+(Hrv*311/100)
ae:
Hwmo — nopmu BuTpar MoropauX MacTii Ha 1001 manusa;
HTO — HOpMH BUTpAT TpAaHCMICIHHUX MaCTHII;
Hco — HopMmu BUTpaT crienialibHUX OJIUB;
Hnm — HOpMM BUTpaT MJIaCTHHHHUX MACTHIT;
31 — po3XiJl NaJuBa.
3m=(2,8%12600/100)*100,00+(0,4%12600/100)*145,00+(0,1*12600/100)*120,0+
+(0,3%12600/100)*80,0=35280+7308+1512+3024=47124 rpu.
1.1.5.Beworo Butpat Ha [IMM o Mepcenec ckiiaiaiorh:
441000+47124=488124 rpu.

1.2 Pospaxynok eumpam naivro2o 01a Ceodonn Amxkicon:
1.2.1.Piunnit 06’em BuBo3y TBIT 8190 m.xy0.. cepesuis 3agantakenicts — 26.0 M.ky0.
1.2.2.KinbkicTs 1310k Ha cMmiTTe3Baumie: Tob= 8190/26= 315
Cepe/tni BUTpaTH najguBa Ha | 13JIKy 3riiHO 3aTBep/UKeHUX HOpM BuTpar [ IMM Ha o1y
noizaky ckianae 18,0 o JIIT. Burpara nanusa na piuuunit o6’em TIIB @ 315%20=6300:1
1.2.3.BapricTh nanuaa:
6300%*35=220500 rpu
1.2.4.Po3xia mactui Ha npodir T3:
3m=(Hmo*3n/100)+(Hro*3n/100)+(Hco*3r1/100) +(Hrvm*3r1/100)
Je:
Hmo — HopMmu BUTpaT MOTOPHUX MacTuir ta 1001 nanmvuga:



